

不惧-2℃严寒 男子半裸练倒立



父亲：“动不动？瞧老爸的！”儿子：“是有些冻人。”

据《河南商报》报道 11日,郑州遭遇了入冬以来少有的雨雪天气,最低气温甚至达到了-2℃。

下午3时许,他正在店前的小平台上练习倒立,赤裸上身,护腕、白手套,一副功夫高手的打扮。

伴着DJ音乐的节奏,赵东先搓了搓手,东一下、西一下,练了几招自创的拳法,然后大喝一声,练起了倒立。

跌入地铁后 趴在铁轨间逃生

据《新京报》报道 11日14时30分许,北京地铁2号线一列车驶入车公庄站前,一名男子突然从站台坠入轨道。

据目击者介绍,事发时,站台上有多人在等车,一名柴姓中年男子突然掉进轨道内,当时并未看到有人推他。

有人把我挤下去的。”柴先生称,当时他正在等车,不知谁在身后挤了一下,他就掉了下去。

为买两张床垫 老妇卖自家房子

新年伊始,家住广州番禺的齐女士偏偏就遇上了这种难以置信的事。而坚持“卖房子买床垫”的不是别人,正是她的老母亲。

原来,齐女士母亲王国萍(化名)看中了一种治疗床垫,偏要女儿给自己买,还开口声声说不买就是不孝顺,这让齐女士感到左右为难。

作为普通工薪族,齐女士觉得难以承受,硬着头皮和母亲说了“不”!不料,母亲一气之下居然把自己居住的一套两居室放了盘。

老人家为何如此固执?

买床垫,曾经吃过亏

上个月,王国萍老人和往常一样去参加社区的一个老年协会组织的活动,年过六旬的她是协会的骨干。

从第一次接触到这个品牌的治疗床垫产品后,王国萍一发不可收拾,在不到短短一个月的时间里,居然为了它与女儿闹翻,并计划亲手将房子卖掉。

王国萍老人退休前是教师,平时也注意积累养生方面的知识。就在去年,她还吃过一次亏:花了6000多元购买了xx美治疗床垫之类的产品。

让我们先来看看x柏公司的销售人员是如何推销这种治疗床垫的:

第一步,让你突然发现自己“全身都有毛病”。这种“神奇”治疗床垫的专卖店有一种“神秘”仪器:只要在左手的无名指上涂点药水,放到仪器的镜头下一照,身上各个器官的毛病就一目了然了。

第二步,免费体验床垫的“神奇”功效。这家专卖店的销售人员是如何推销这种治疗床垫的:

第三步,狂轰滥炸的宣传攻势。在该公司的宣传单上,这种治疗床垫享有十九个“唯一”:



加磁床垫

有几张治疗床垫供老人家免费试用。王国萍老人先后体验了七次,自称有效果,特别是最后两次。试用完后,店员让她去进行“人体细胞全析”检测。

第三步,狂轰滥炸的宣传攻势。在该公司的宣传单上,这种治疗床垫享有十九个“唯一”:

第二步,免费体验床垫的“神奇”功效。这家专卖店的销售人员是如何推销这种治疗床垫的:

买床垫,这次卖房筹款

为了买回这种神奇的床垫,王国萍想尽了办法。

最初,她向女儿要钱买,女儿没有答应。后来,她干脆提出向女儿借3万元。虽然齐女士平时很孝敬母亲,但她不想也不忍让母亲背上这无谓的负担。

不料,老母亲居然动了怒,跑到房屋中介把她居住的一套40平方米的两居室放了盘,标价25万元。

调查发现床垫问题多多

11日,记者亲赴该专卖店

店体验这种“神奇”床垫,却发现了诸多问题。

11日上午10点,记者来到了这家位于广州番禺洛溪新城的x柏健康用品连锁店。记者以消费者的身份进行了咨询。

记者随即问到,之前有人说你们这里的床垫“包治百病”,你们的治疗原理是什么?该“保健医生”回答称,是利用立体磁场加速人体血液循环。

店内没有对产品进行明码标价。当问起产品的价格时,店员才拿出一份价格表,只见上面价格最低的薄垫都要1980元,最贵的床垫要15380元。

店铺墙面的一角,挂有一个“个体独资企业营业执照”,执照上注册的名称是“xx康日用品店”。

老人对磁疗床垫迷信

通过现场观察,记者发现来这里的老人对磁疗床垫的效果非常迷信。两位体验完床垫效果的老人起身后就大赞床垫的好,连说自己面色红润。

记者也了解到,对于磁疗保健品的疗效问题,至今还没有达成统一认识。广东省中医院的一位专家介绍,目前市场上具有磁疗保健作用的用品所用的大都是永久性磁铁。

对于磁疗保健品,专家还提醒大家,体内植入心脏起搏器者,禁止使用;体内存在金属异物者,也应少用或不用磁疗用品。

《羊城晚报》供稿

17岁少女遭骗腹生子?

已婚男友抱走儿子后失踪;其弟称给了两万



小玲与薛某

17岁花季少女本应天真无邪,然而记者日前见到的少女小玲(化名)则双眼通红、眉头不展——她为“男友”怀孕5个月,才发现“男友”已有妻子。

小玲怀疑这是“男友”一家为传宗接代策划的“阴谋”,而男方家属则表示是小玲愿意以两万元作价将孩子卖给自家的。

“孩子一出生就被生父抱走”

据小玲回忆,生完孩子六天后,“男友”薛某一家就逼着她出院。出院那天,他们开了两辆车来接我,一辆由薛某开着,一辆由他弟弟开着。

小玲称,那天回到家,她不见孩子回来,就质问薛某。而薛某则以她身体还没痊愈、不能照顾孩子为由搪塞。

小玲说,薛某离开了1个多月,只打过两三次电话回来,都是用深圳的公用电话打的。

薛某的弟弟告诉记者:“我哥与小玲的事全家人都知道。他们两个人走到一起后毫不避讳,虽然我哥没有当面向我介绍过小玲,但明眼人都看得出他们的关系。”

“他用细心照顾打动了”

据小玲说,她是2006年2月从湖北公安县埠河镇来到广州的,与薛某在当年9月相识。当时她在一家小酒楼做推销啤酒的工作。

起初小玲对他没什么好感:薛某相貌平平,开小轿车搭客,经济条件不宽裕,而且人已到了中年。

为了能让未满18岁的小玲顺利产子,薛某还帮小玲办了假身份证、准生证。

“男友妻子要我生下来给她”

小玲回忆称,突然有一天,一个自称是薛某妻子的人找到了小玲,并提了一个十分荒唐的要求:要么你把孩子生下来交给我,要么你就把孩子打掉。

“是薛家为传宗接代策划的”

但是,孩子被抱走后,小玲开始觉得这事越来越蹊跷。首先,我怀孕前后,薛某每晚都陪伴在我身边,他妻子也住在广州,怎么可能不知道夜夜不归宿的丈夫有外遇?

小玲认为孩子被抱走是一场“阴谋”:是他让妻子在孩子已经成形、不能打掉的时候来找我,让我没有选择的余地,只能把孩子生下来。

另一个版本

薛某弟弟:“付两万元才让抱的”

薛某的弟弟告诉记者:“我哥与小玲的事全家人都知道。他们两个人走到一起后毫不避讳,虽然我哥没有当面向我介绍过小玲,但明眼人都看得出他们的关系。”

据此事,记者咨询了三位律师的意见,他们一致表示,薛某可能构成重婚罪,但举证较为困难。

快报教育分类订版热线 13601581062

服装培训 企业版师1:1实例教学,免费企业实习,贴近市场,容易就业,包教包会,提供食宿。

服装培训 南京工业职业技术学院卓丹服装培训中心

中华 电脑会计外贸自考 成人中专《外贸会计》

江苏嘉禾国际拍卖有限公司 拍卖公告 受司法机关委托,我将于2008年1月23日下午2时在南京市广州路5号君临国际2栋1301室公开拍卖以下标的:

江苏省天平拍卖行有限公司 拍卖公告 受有关单位委托,我将于2008年1月21日上午9:00在南京市石鼓路107号华盛大厦3楼拍卖:

苏州大光明影城拍卖公告 苏州大光明影城拍卖公告受法院委托,定于2008年1月23日下午2:00在苏州市吴中商城花园街21号吴中拍卖行拍卖以下标的:

江苏天德拍卖有限公司 拍卖公告 受有关单位委托,我定于2008年元月30日上午10时在南京市马台街70号新联创业园1号楼8楼(本公司拍卖行)拍卖如下标的: